



**Vreme:** 09.12.2021 18:31

**Medij:** Beta

**Link:** <http://www.beta.rs>

**Autori:** Redakcija

**Teme:** Nebojša Stefanović; Ministarstvo odbrane; Vojska Srbije

## **Naslov: U Domu Vojske Srbije otvorena izložba Lubarda - jedna priča**

2131

U Domu [Vojske](#) Srbije otvorena izložba Lubarda - jedna priča

BEOGRAD, 9. decembra 2021. (Beta) - Izložba čuvenog slikara Petra Lubarde pod nazivom "Lubarda – jedna priča" otvorena je danas u Velikoj galeriji Doma [Vojske](#) Srbije, saopštio je [Ministarstvo odbrane](#).

Postavka koju čini 29 reprezentativnih dela, upotpunjena arhivskom foto-gradjom, nastala je u saradnji Medija centra "Odbrana", Kućom legata i Muzejem Jugoslavije.

Izložbu je otvorila pomoćnik [ministra odbrane](#) za ljudske resurse Katarina Tomašević, te istakla da se u umetničkoj zbirci Galerije Doma [Vojske](#) Srbije čuva osam njegovih dela.

U ime Kuće legata pod čijim je pokroviteljstvom i legat velikog slikara, direktor Filip Brusić Reno je istakao da je Lubarda još za života bio ovenčan brojnim nagradama i priznanjima.

Rekao je da on "jedini je jugoslovenski umetnik čiji je rad reprodukovan u Istoriji modernog slikarstva Herberta Rida".

"Prvi je naš umetnik koji je napravio otklon od do tada uvreženog socijalističkog realizma čuvenom izložbom održanom 1951. u galeriji Udruženja likovnih umetnika Srbije", rekao je Brusić Reno.

Direktorka Muzeja Jugoslavije Neda Knežević je pročitala fragment iz umetničke kritike prve slikareve izložbe održane na istom mestu 1933.

"Kroz Lubardina dela iz fonda Muzeja Jugoslavije može se pratiti njegovo posleratno stvaralaštvo i promene u njegovoj umetnosti, od soerealizma do poslednje promene koja je usledila posle njegovog povratka iz Indije 1963, a koja je imala veliki uticaj na rad slikara", istakla je Knežević.

Izložbu "Lubarda – jedna priča" pripremile su Jelena Knežević iz Medija centra "Odbrana", Dina Pavić, kustos Kuće legata i Ana Panić iz Muzeja Jugoslavije.

Prikazan je i dokumentarni materijal iz foto arhive Doma JNA (sada Medija centra "Odbrana"), kao i dokumentarni foto materijal iz života i rada umetnika iz Kuće Legata Petra Lubarde i radovi Petra Lubarde u kontekstu jugoslovenstva, kao pokloni predsedniku države Josipu Brozu Titu iz Muzeja Jugoslavije.

Izložba, koju je obišao i [ministar odbrane](#) Nebojša Stefanović, će biti otvorena do 5. februara 2022.

